
   

                                            

                                            Додаток  

до рішення виконкому 

від 28 січня 2025 р. № 5   

 

ЗВІТ 

про виконання Програми 

соціально-економічного та культурного розвитку 

Марганецької міської територіальної громади на 2024 рік 

  

  
Завдяки спільній діяльності Марганецької міської ради та її виконавчих 

органів активізовано роботу з вирішення низки економічних і соціальних 

питань, насамперед спричинених військовими діями. 

Враховуючи цілі та пріоритети розвитку громади забезпечено виконання 

заходів за основними напрямами життєзабезпечення на території громади.  

В умовах  широкомасштабного російського вторгнення в Україну зусилля 

міської влади були спрямовані на забезпечення стабільного функціонування  

бюджетної сфери (освіта, соціальний захист, охорона здоров’я), об’єктів 

критичної інфраструктури та життєдіяльності (водопостачання та 

водовідведення, теплопостачання), житлово-комунального господарства  та 

проведення заходів з ліквідації наслідків воєнної агресії. 

Відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання 

звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни», у 

період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після 

його завершення, органи державної статистики призупинили оприлюднення 

більшості статистичної інформації, тому звіт про виконання Програми  

соціально-економічного та культурного розвитку громади  здійснено на основі 

наявних даних. 

 

1. ПРОМИСЛОВІСТЬ 

 

Виклики, які постали перед промисловими підприємствами громади через 

війну в країні, залишаються актуальними.  

Переважна частина промислових підприємств працює із суттєвим 

зменшенням обсягів виробництва та відчуває серйозні складнощі з організацією 

виробництва та експортом продукції, не обійшлось і без знищення виробничих 

потужностей підприємств. 

На сьогодні офіційна інформація щодо підсумків промислового 

виробництва після початку війни в Україні відсутня. 

Найбільший внесок у промисловому виробництві традиційно належить 

підприємствам гірничо - металургійного комплексу. Проте, бюджетоутворююче 

підприємство - АТ «Марганецький гірничо-збагачувальний комбінат» з жовтня 

2023 року зупинило виробничий процес, перейшло в стан вимушеного простою.  

Решта промислових підприємств працювали не на повну потужність. 
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На сьогодні у вкрай важких умовах, з урахуванням певного зниження 

виробництва промислової продукції, деякі підприємства громади продовжують 

працювати та підтримувати економіку, забезпечують не тільки сплату податків, 

а й стабільну заробітну плату та збереження робочих місць мешканцям 

громади, а також надають можливість працевлаштування внутрішньо 

переміщеним особам. 

 

2. ІНВЕСТИЦІЙНА ТА 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

  

 Одним зі стратегічних завдань Марганецької міської територіальної 

громади є створення сприятливого клімату для розвитку інвестиційної 

діяльності. 

 На цей час провести аналіз капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел 

фінансування за 2024 рік неможливо у зв’язку із введенням воєнного стану в 

Україні. Із загального обсягу інвестицій, найбільші обсяги інвестицій 

зосереджені у підприємствах промисловості. 

 Важливими джерелами поширення інформації про потенціал міської 

територіальної громади є офіційний сайт Марганецької міської ради, на якому 

розміщена та постійно оновлюється актуальна інформація про інвестиційні 

пропозиції, перелік земельних ділянок та вільних виробничих площ, офісних 

приміщень, які пропонуються під реалізацію інвестиційних проєктів. 

У зв’язку з тим, що Марганецька громада знаходиться в зоні можливих 

бойових дій, знизилась інвестиційна привабливість громади, а також 

унеможливлена участь у міжнародних ґрантових проєктах.  

Однак, представники органів місцевого самоврядування разом з 

депутатами міської ради постійно співпрацюють з громадськими організаціями, 

благодійними фондами, зустрічають представників делегацій з різних країн 

світу з метою налагодження співпраці та отримання допомоги для нашої 

громади. 

 Основними експортерами та імпортерами на території громади в 

довоєнний час були промислові підприємства.  

Труднощі із логістикою, падіння попиту на продукцію, скорочення 

замовлень через військові дії, несприятлива цінова кон’юнктура на зовнішніх 

ринках, наявність складнощів з постачанням сировини негативно впливають на 

можливість здійснення експортно-імпортних операцій підприємствами-

виробниками промислового комплексу міста. 

 

3. СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА 

3.1. Зайнятість населення та ринок праці  

   

 З метою підвищення рівня економічної активності населення, сприяння 

його продуктивній зайнятості, в громаді значна увага приділяється розв’язанню 

проблем, що виникають на ринку праці. 
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Протягом 2024 року на обліку в Марганецькому відділі Нікопольської філії 

Дніпропетровського обласного центру зайнятості перебувало 552 безробітних 

особи. Станом на 01.01.2025 на обліку перебувають  166 безробітних.  

Протягом звітного періоду було працевлаштовано 136 осіб. У звітному 

періоді проходили професійне навчання 22 особи. 

Протягом 2024 року Марганецьким відділом Нікопольської філії ДОЦЗ 

укладено 4 договори про організацію громадських робіт та  2 договори про 

організацію суспільно корисних робіт. Протягом звітного періоду 76 осіб 

залучено до громадських робіт, 15 – до суспільно корисних робіт. 

З числа ВПО на обліку в Марганецькому відділі Нікопольської філії 

Дніпропетровського обласного центру зайнятості перебувало 128 безробітних 

осіб,  з них 109 – отримали статус безробітного саме в поточному році.  

Протягом звітного періоду 19 осіб з числа ВПО були працевлаштовані, 

проходили навчання - 4 особи, до громадських робіт залучено – 8 осіб та до 

суспільно корисних – 1 особа. 

Протягом 2024 року до Марганецького відділу Нікопольської філії 

Дніпропетровського обласного центру зайнятості надійшло 150 вакансій від 60 

роботодавців. Отримали ваучери на професійне навчання 24 особи. 

 

3.2. Грошові доходи населення  та заробітна плата  
  
 Важливим соціальним компонентом добробуту мешканців громади є 

збільшення розміру грошових доходів, зокрема заробітної плати, як основного  

джерела. 

 Але, протягом 2024 року, у зв’язку із введенням воєнного стану, 

спостерігається  тенденція до зменшення розміру середньомісячної заробітної 

плати на одного штатного працівника.  

 Середньооблікова кількість штатних працівників складає близько                  

7,0 тис. осіб.  

Станом на звітну дату кількість пенсіонерів становить 12,8 тис. осіб, 

середній розмір пенсії складає 6438,95 грн. 

 

3.3. Соціальне забезпечення 
 

На виконання  Комплексної програми соціального захисту населення м. 

Марганця на 2021-2025 роки, з метою удосконалення надання якісних і 

доступних соціальних послуг, забезпечення якісного соціального рівня та 

якості життя, соціального захисту малозабезпечених, пільгових верств 

населення, учасників антитерористичної операції та внутрішньо переміщених 

осіб, їх соціалізації та соціальної безпеки в суспільстві здійснені  наступні 

заходи: 

         Протягом 2024 року за рахунок коштів державного бюджету виплачено 

допомоги: 

- за програмою «Соціальний захист дітей та сім'ї» - 805 особам на суму 
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38,8 млн.грн; 

 - за програмою «Соціальний захист громадян, які потрапили у складні життєві 

обставини»-1016 особам на суму 30,2 млн. грн.; 

 - за програмою «Підтримка малозабезпечених сімей» - 247 особам на суму 

14,7 млн. грн.;   

- дітям та особам з інвалідністю І групи з- поміж ВПО для проходження 

зимового періоду 2024/2025 «Тепла зима» - 213 сім’ям на суму 2,3 млн.грн.; 

- на дітей з малозабезпечених сімей для проходження зимового періоду 

2024/2025 «Тепла зима» - 111 сім’ям на суму 1,5 млн.грн. 

Заборгованість по виплатах соціальних допомог станом на 01.01.2025 

відсутня. 

Протягом 2024 року забезпечено оздоровленням пільгової категорії 

населення 14 дітей з числа пільгових категорій, які відпочивали в дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку. 

На кінець звітного року на обліку перебуває 261 особи з- поміж громадян, 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них: І категорія –  21 

особа, ІІ категорія – 86, ІІІ категорія – 112, вдови  – 24, діти – 18. 

Протягом 2024 року громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської 

катастрофи,  проведено нарахування та виплати: додаткова відпустка -15 

особам на суму 94,81 тис.грн, щорічна одноразова допомога на оздоровлення - 

97 особам на суму 9,23 тис. грн. Кредиторська заборгованість по виплатам – 

відсутня. 

 Протягом 2024 року на обліку перебувало 2569 внутрішньо переміщених 

осіб, з них: працездатні особи – 1230, діти – 537, особи з інвалідністю – 154, 

пенсіонери – 583. За звітний період поточного року призначена щомісячна 

адресна допомога внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на 

проживання  439 особам на загальну суму 2,1 млн.грн. 

За рахунок коштів міського бюджету здійснені заходи щодо соціального 

захисту населення на загальну суму 6 443,6 тис. грн, а саме:  

- надано пільг окремим категоріям громадян – 132,4 тис. грн (в тому 

числі: компенсаційні виплати герою праці – 31,1 тис.грн, компенсаційні 

виплати на пільговий проїзд залізничним транспортом – 101,3 тис.грн); 

- матеріальна допомога мешканцям громади – 4 431,8 тис. грн, в тому 

числі: 

 на лікування – отримали 288 осіб на загальну суму 3 716,5 тис. грн; 

 допомога на поховання осіб, які не працювали та не отримували пенсію 

та допомогу по безробіттю – отримали 28 осіб на суму 28,0 тис. грн; 

 матеріальна допомога постраждалим особам за  зруйноване або 

пошкоджене майно внаслідок збройної агресії російської федерації -  отримали 

26 осіб на загальну суму 687,3 тис.грн; 

- на надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, 

хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги 

– 1077,9 тис.грн (отримують 69 осіб),  
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- грошова матеріальна допомога дітям загиблих (померлих) Захисників та 

Захисниць України до Дня захисту дітей (17 дітей) – 34,0тис.грн;  

- на транспортування та поховання померлих одиноких та безрідних 

громадян витрачено 191,9 тис. грн; 

- на транспортування та поховання військових, загиблих під час бойових 

дій на території України – 191,6 тис. грн; 

- на послуги гарячого харчування (вшанування пам’яті загиблих 

військових) – 282,1 тис.грн; 

- на встановлення пам'ятників загиблим військовослужбовцям – 99,9 

тис.грн. 

На організацію та проведення громадських робіт витрачено 874,8 тис.грн. 

Протягом 2024 року  за рахунок коштів обласного бюджету за окремими 

програмами здійснено видатків на загальну суму  344,6 тис.грн (на пільгове 

медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи – 44,6 тис.грн, на виконання доручень виборців депутатами 

обласної ради (матеріальну допомогу отримали 33 особи ) – 300,0 тис.грн). 

В громаді також функціонує Центр надання соціальних послуг. Головним 

завданням  Центру є виявлення громадян, які потребують сторонньої допомоги, 

визначення їх індивідуальних потреб у соціальному обслуговуванні та 

забезпечення якісного надання соціальних послуг. Центр має чотири 

відділення: соціальної допомоги вдома, денного перебування, стаціонарного 

догляду, соціальної роботи. 

Станом на 01.01.2025 року структурними підрозділами Центру надаються 

послуги 2771 особі різних категорій. 

Фахівці відділення соціальної допомоги вдома обслуговують                          

456 підопічних, які відповідно до умов договору одержують різні види 

соціальних послуг. У відділенні денного перебування отримують допомогу 

одинокі громадяни, особи з інвалідністю, малозабезпечені пенсіонери та інші 

громадяни, які потрапили в скрутне становище та потребують сторонньої 

допомоги і які не потребують постійного стороннього догляду. У відділенні 

денного перебування проводяться  аромотерапія, зайняття з оздоровлення 

організму, надаються медичні послуги та  послуги групи «Здоров’я». Через 

воєнні дії відділення стаціонарного догляду тимчасово призупинило свою 

діяльність. 

 

4. РОЗВИТОК ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА, 

ІНФРАСТРУКТУРИ ТА БЛАГОУСТРІЙ 

 

Житловий фонд Марганецької міської територіальної громади станом на 

01.01.2025 року налічує 251 багатоквартирний житловий будинок, а саме: 

- 71 будинок на утриманні комунального підприємства;  

- 155 будинків - об’єднань співвласників багатоквартирних будинків 

(ОСББ);  

- 25 будинків на утриманні житлово-будівельного кооперативу (ЖБК). 
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 На території громади житлово-комунальні послуги надають чотири 

комунальних підприємства:  

- КП «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства 

«Марганецької міської ради»,  

- КП «Інфраструктурного розвитку та благоустрою Марганецької міської 

територіальної громади»,  

- КП «Комунальник» Марганецької міської ради»; 

- КП «Комбінат комунальних послуг» Марганецької міської ради». 

У місті з 2016 року відсутня централізована система теплового 

постачання, мешканці міста переведені на індивідуальне опалення (переважно 

електроопалення), протягом 2024 року для забезпечення теплопостачанням 

бюджетних установ міста та організацій було залучено дві котельні, що 

працюють на твердому та альтернативному паливі. Довжина тепломережі 

складає 6,516 км. 

До централізованого водопостачання під’єднано 14 населених пунктів, 

протяжність мереж водопостачання – 786,06 км; до централізованого 

водовідведення  підключено 1 населений пункт, протяжність мереж становить 

106,1 км. 

            З метою підтримки належного санітарного стану території багато зусиль 

у сфері житлово-комунального господарства у звітному періоді були 

спрямовані на виконання заходів з утримання та ремонту об’єктів та елементів 

благоустрою: 

- санітарне очищення вулиць міста (очищення проїжджої частини доріг 

біля бордюрів, прибирання автобусних зупинок, сміттєвих майданчиків, 

майданчиків відпочинку, згрібання листя, трави, гілок та інше); 

- ліквідація аварійних дерев (видалення сухостійних аварійних дерев, 

корчування пнів; формувальне обрізування дерев); 

- ліквідація карантинних бур’янів; 

- утримання парків та скверів (прибирання майданчиків, прибирання 

туалетів, обрізування кущів, згрібання трави та листя, догляд за рослинами); 

- озеленення міста (висадка дерев, кущів та догляд за ними); 

- проведення громадських робіт (прибирання сміття, згрібання листя, 

розрівнювання та розпушування верхнього шару ґрунту, вибирання каміння, 

коренів тощо); 

- поточний ремонт доріг (укладання щебеневих покриттів з 

напівпросочуванням бітумом струменевим методом обладнанням для ямкового 

ремонту); 

- утримання доріг при ожеледиці (очищення проїжджої частини дороги від 

снігу, розсипання протиожеледних матеріалів та інше); 

- розмітка доріг (нанесення фарби на дорожнє полотно). 
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5. ГУМАНІТАРНА СФЕРА 

5.1. Охорона здоров’я  

 

Здоров’я посідає особливе ключове місце у системі людських цінностей, 

тому поліпшення здоров’я і покращення ефективності медичного 

обслуговування було і залишається надзвичайно актуальним питанням. 

На території громади працює 3 комунальних заклади охорони здоров’я: 

КНП «Марганецький центр первинної медико-санітарної допомоги»,                    

КП «Марганецька центральна міська лікарня «Марганецької міської ради», КП 

«Марганецька міська стоматологічна поліклініка «Марганецької міської ради». 

   КНП «Марганецький центр первинної медико-санітарної допомоги» - 

лікувально-профілактичний заклад  міської громади, який надає первинну 

медичну допомогу населенню. Центр обслуговує населення міста та прилеглих 

сіл. Станом на 01.01.2025 року із сімейними лікарями укладено 28647 

декларацій. В закладі працюють 17 лікарів та 42 медичні сестри.   

   Для запобігання поширенню респіраторної хвороби COVID-19, на 

території громади функціонують кабінети вакцинації. Протягом 2024 року 

щеплено І дозою – 21 особу, ІІ дозою – 21 особу, ІІІ дозою – 69 осіб,   ІV дозою 

– 89 осіб, V дозою – 77 осіб.  

 Протягом звітного періоду 71 особа забезпечені пільговим 

медикаментозним лікуванням на суму 724,0 тис.грн., в т.ч. ветерани та 

учасники війни – 31 особа на суму 151,3 тис.грн.  

 В рамках функціонування системи медико-соціальної та паліативної 

медичної допомоги забезпечено пацієнтів лікарськими засобами - 7 осіб на 

суму 21,2 тис.грн. Закуплено туберкулін для проведення 

 туберкулінодіагностики дітей до 14 років на суму 48,9 тис.грн. 

 Постійно проводиться моніторинг за станом виявлення серцево-судинних і 

судинно-мозкових захворювань. Ведеться реєстр хворих на гіпертонічну 

хворобу та забезпеченням лікарськими засобами по Урядовій програмі 

«Доступні ліки». 

 Закладом продовжується впровадження та розвиток економічних  

стаціонарозамінних форм надання медичної допомоги, так за рік проліковано 

хворих в організованих стаціонарах вдома 237 осіб. 

 Надається увага підвищенню кваліфікації та атестації медичних 

працівників. Протягом звітного періоду відвідали конференції, семінари                    

15 лікарів, пройшли курси тематичного удосконалення на спеціалізації                         

3 медичні сестри. 

КП «Марганецька центральна міська лікарня «ММР»  - багатопрофільний 

лікувальний заклад  на 230 ліжок і 400 відвідувань в зміну в консультативно - 

діагностичному центрі. Заклад надає вторинну стаціонарну та амбулаторну 

медичну допомогу мешканцям Марганецької міської територіальної громади.   

Кожне робоче місце лікаря оснащене комп’ютерною технікою та 

підключено до медичної інформаційної системи HELSI. Станом на 01.01.2025 
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року у лікувальному закладі працюють 42 лікарі та 113 осіб середнього 

медичного персоналу. 

Протягом звітного періоду 2024 року в стаціонарних відділеннях було 

проліковано 4682 хворих. Кількість відвідувань консультативно –

діагностичного центру за 2024 рік складає 54952 відвідування. Також  за 

звітний рік було проведено 918 ендоскопічних досліджень,10111 

ультразвукових досліджень, 19246 рентгенологічних досліджень та 

флюорообстежень, 1601 комп’ютерну томограму, 213460 лабораторних 

досліджень. 

Протягом  звітного періоду проведено поточний ремонт господарським 

способом приміщення в будівлі  «Дитяче соматичне відділення» для надання 

реабілітаційної допомоги дорослим та дітям в амбулаторних умовах. 

 За рахунок благодійної допомоги лікарня отримала медичне обладнання, 

меблі, сонячні батареї, системи генератора з резервним акумулятором. 

    Комунальне підприємство «Марганецька міська стоматологічна 

поліклініка» ММР» - лікувально-профілактичний заклад, який забезпечує 

приймання хворих терапевтичного, хірургічного, ортопедичного профілю з 

функціонуванням рентгенологічного прийому.  

 

5.2. Освіта 

 

Мережа закладів освіти оптимізована та задовольняє освітні потреби 

місцевої громади. Освітню галузь територіальної громади представляють 11 

закладів загальної середньої освіти, 3 заклади дошкільної освіти, 3 заклади 

позашкільної освіти, школа мистецтв, центр трудової підготовки учнівської 

молоді та інклюзивно-ресурсний центр. В умовах воєнного стану організація 

освітнього процесу відбувається з урахуванням безпекової ситуації з 

використанням дистанційної форми роботи. 

Мережа класів закладів загальної середньої освіти та контингент учнів на 

2024/2025 навчальний рік складають 162 класи – комплекти, 3786 учнів, у тому 

числі мережа вечірніх класів складає 3 класи, в яких навчаються 34 учні. 

Мережа закладів позашкільної освіти складає  3 заклади, в яких функціонують 

42 гуртки, в яких навчаються 702 дитини, що склало 18,7 % від загальної 

кількості дітей шкільного  віку. 

Забезпечення підручниками учнів закладів освіти здійснюється за кошти 

державного бюджету.  Учні 1-х 11-х класів забезпечені підручниками на 100% . 

Учні 5-х, 6-х, 7-х класів «Нової української школи» (НУШ) також повністю 

забезпечені новими підручниками.  

З міського бюджету  надано: 

матеріальну допомогу дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування, яким виповнилось 18 років на загальну суму 21,7 тис.грн(отримали 

12 дітей);  
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одноразову цільову матеріальну допомогу для участі в Чемпіонаті світу з 

авіамодельного спорту вихованцю авіамодельного гуртка на суму  56,4 тис.грн 

(отримав 1 вихованець);  

грошову винагороду здобувачам загальної середньої освіти за особливі 

досягнення у навчанні та переможцям, призерам олімпіад на загальну суму 

329,0 тис.грн (отримали 45 учнів);  

 матеріальну допомогу на відпочинок та оздоровлення дітям та молоді 

громади, які потребують особливої соціальної уваги на загальну суму 252,0 

тис.грн (отримали 43 дитини). 

Отримано благодійної допомоги на загальну суму  836,5 тис.грн, а саме: 

18 хромбуків та 17 ноутбуків в комплекті від дитячого фонду ООН 

(Юнісеф),  

8 ноутбуків від БО «Фундація Олени Зеленської»; 

 1 персональний комп’ютер-десктоп; 

 набори з навчально-розвиваючими матеріалами від БО «БФ «ДАРУЄМО 

РАЗОМ»;  

 10 боксів з навчально-розвиваючими матеріалами для дошкільної освіти 

від ЮНІСЕФ; 

джерело безперебійного живлення, веб-камера, флеш-накопичувач. 

 паливо-мастильні матеріали. 

 

5.3 Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

   

 Станом на 01.01.2025 на обліку у Службі у справах дітей перебуває 200 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 159 дітей 

перебувають під опікою та 41 дитина знаходиться в прийомних сім’ях та 

дитячих будинках сімейного типу.   

Протягом 2024 року Службою у справах дітей проведено 95 рейдів «Діти 

вулиці»,  обстежено 510 сімей, попереджено про відповідальність за неналежне 

виконання батьківських обов'язків 481 батьків, відвідали 95 родин, які 

опинилися в складних життєвих обставинах.  

На протязі 2024 року надано статус дитини - сироти або дитини, 

позбавленої батьківського піклування  24 дітям, влаштовано 36 дітей – сиріт та 

дітей позбавлених батьківського піклування.  

В м. Марганець функціонує 15 дитячих будинків сімейного типу, в яких 

виховуються 117 дітей та 7 прийомних родин, в яких виховується 16 дітей. 

До Дня захисту дітей, за сприянням міської влади, проведено благодійну 

соціальну акцію для дітей, близько 150 дітей отримали морозиво та повітряні 

кульки. 

До Дня святого Миколая та новорічних свят діти пільгових категорій 

(близько 350 дітей) отримали новорічні подарунки: солодощі, гігієнічні набори 

та іграшки. 

          До Дня пам’яті дітей, які загинули внаслідок агресії рф проти України 

проведено  тиху акцію «Голоси дітей», в рамках якої на дерева  прикрасили 
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фігурками білих голубів та  дзвіночки, як символ дитячих душ та голосів, які 

забрала війна. До заходу долучились діти та військовослужбовці. 

       В серпні проведено акцію пам’яті «Соняхи», присвячену пам’яті захисників 

України. 

       В грудні до Різдвяних та Новорічних свят, за ініціативи міського голови, 

проведено благодійну соціальну акцію «Подарунок маленьким марганчанам».  

        В громаді функціонує Центр соціально-психологічної реабілітації для дітей 

«Теплий дім». На час дії воєнного стану Центр не працює, усі вихованці 

перебувають в безпечних місцях. 

 На базі Марганецького ліцею № 3 відкрито молодіжний культурно-

освітній хаб «TANDEM», який є місцем зустрічей і втілення в життя 

найкреативніших ідей. Кожен може запропонувати проведення тренінгів, 

майстеркласів, зустрітися з творчими людьми міста, волонтерами та просто 

цікавими людьми, які бажають змінювати нашу громаду на краще. 

У травні  було відкрито Центр життєстійкості. Відкриття нового Центру на 

території громади є проєктом Міністерства соціальної політики України. 

Метою нового Центру є надання безоплатної психологічної підтримки 

сім’ям загиблих Героїв; людям, які опинилися в складних життєвих обставинах; 

ветеранам війни; жінкам і дітям вразливих категорій населення. 

 

5.4 Фізичне виховання та спорт 

 

        Протягом 2024 року одним з основних завдань було збереження та 

підтримка  дитячо-юнацького спорту в громаді. Спортивні заклади працюють в 

індивідуальному та дистанційному режимах. З метою збереження тренерського 

складу та забезпечення охоплення дітей спортивною та фізкультурно-

оздоровчою роботою, здійснюється підтримка Комплексної дитячо-юнацької 

спортивної школи «Гірник». Діти та молодь громади мають можливість 

займатися спортивною гімнастикою, баскетболом, дзюдо, футболом, карате, 

авіамодельним спортом та іншими видами спорту. 

У 2024 році збільшилась кількість участі спортсменів у виїзних змаганнях 

вищих рівнів - обласних, регіональних та всеукраїнських чемпіонатах. 

Спортсмени приймали участь у змаганнях з дзюдо, карате, пауерліфтинг та 

інших видів спорту, на яких неодноразово здобували призові місця. Вперше з 

початку війни вихованці відділення футболу КДЮСШ відновили участь в 

обласному чемпіонаті з  футболу серед дітей.  

Юні вихованці гуртка авіамодельного спорту брали участь у 

Всеукраїнських змаганнях та Чемпіонаті світу з авіамодельного спорту 

(надлегкі моделі), де стали переможцями та призерами.    

         В місті зберігається спортивна інфраструктура громади. Жодна спортивна 

споруда та спортивний заклад не ліквідовані та не перепрофільовані. В 2024 

році здійснювалось внесення інформації до Електронного Реєстру спортивних 

споруд України, загалом внесені 73 спортивні споруди Марганецької громади 

комунальної власності.   
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У 2024 році в громаді створено новий мультиспортивний клуб «АкТИвні», 

в якому діти отримали можливість займатись фізкультурою та активними 

нетрадиційними видами спорту.  

 Протягом року вихованці спортивних шкіл та загальноосвітніх закладів 

взяли участь в спортивних та фізкультурно-оздоровчих заходах: Олімпійський 

тиждень, Олімпійський день, День фізкультури та спорту, Всеукраїнські 

спортивні челенджі «Пліч-о-пліч» та «Велосипедний травень», День «Рух 

заради здоров’я». Заходи проводились з врахуванням безпекових вимог.  

 

5.5  Культура 

      

Під час дії воєнного стану в Україні, реалізація державної політики 

розвитку культури в громаді у 2024 році спрямована, перш за все, на 

збереження мережі закладів культури та об’єктів культурної спадщини. 

Мережа закладів культури становить 10 одиниць - бібліотеки, клубні 

заклади,  музей, школа мистецтв. 

          Протягом 2024 року культурно-масові заходи та урочисті заходи 

організовувались з врахуванням безпекової ситуації.   

         Діти та молодь брали активну участь у культурно-освітніх заходах, де 

неодноразово отримували перемоги та нагороди на обласних та всеукраїнських 

творчих конкурсах та фестивалях. Цього року почесне звання «Народний» 

присвоєно хореографічному ансамблю «Браво».   

       Осередком культурного життя громади стала Публічна бібліотека, яка у 

2024 році урочисто відзначила 80-річчя від створення міської бібліотеки. 

Бібліотечний фонд поступово поповнюється україномовною літературою. В 

рамках акції «Подаруй книгу» міський бібліотечний фонд збільшився на            

307 книг та складає 80,16 тис. примірників. В Публічній бібліотеці 

зареєстровано 870 користувачів, з них майже 189 дітей. Протягом року видано 

13,47 тис. примірників. В бібліотеці-філії №1 (р-н Городище) встановлено 

обладнання Wi-Fi, для забезпечення доступу відвідувачів до інтернет мережі. 

На базі Публічної бібліотеки відновили функціонування літературний 

клуб «Віра», працює клуб за інтересами «Магія творчості». Протягом року 

створено 42 тематичні книжкові виставки та 11 виставок декоративно-

ужиткового мистецтва. Проводились заходи спрямовані на відзначення 

видатних дат та історичних подій, метою яких є вивчення історичних подій, 

патріотичне виховання дітей і молоді та вшанування подвигу українців, які 

боролись в минулому і сьогодні продовжують захищати Україну.  

       У Марганецькому музеї продовжується внесення наявних експонатів у  

електронну базу  музейних предметів. Загалом внесено 3 тисячі 600 експонатів. 

Також розпочато внесення музейних експонатів в «Реєстр музейного фонду 

України». Здійснено поточний ремонт трекового освітлення та  поточний 

ремонт системи охоронної сигналізації музею. Продовжується співпраця із 

громадською організацією «Центр допомоги мистецтву України – Київ» та 
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громадською спілкою «Українська культурна спадщина» щодо надання 

благодійної допомоги для збереження історичної спадщини. 

       В 2024 році Марганецька громада долучилась до роботи пересувної 

історично-філателістичної виставки «Незламний, нескорений дух українського 

народу», метою якої є фіксація історичних подій для наступних поколінь та 

створення пам’ятних листівок. В рамках заходу виготовлені листівки з 

пам’ятними місцями громади та передані на виставку.  

       Продовжується робота з охорони об’єктів культурної спадщини 

Марганецької громади. Проведено інвентаризацію та визначення балансової 

належності 71 пам’ятки, розташованих на території громади. Постійно ведеться 

облік та фіксація їх руйнувань і пошкоджень об’єктів культурної спадщини, 

відповідно до вимог законодавства.  

На виконання Закону України «Про засудження та заборону російської 

імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» в Марганецькій 

міській територіальній громаді перейменовано 26 топонімів, приведено у 

відповідність до стандартів української мови 29 топонімів, змінено назву 

комунального дошкільного закладу комбінованого типу №20 «Буратіно». 

Перевірено публічний простір громади на наявність пам’ятників, пам’ятних 

знаків, що містять символіку імперської політики. 

            У 2024 році створено Розмовний клуб для дорослих, які бажають 

вивчати та удосконалювати знання української мови. Протягом листопада-

грудня 2024 року проведено 2 заняття для 43 дорослих жителів громади. 

 

6. РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 

Станом на 01.01.2025 року в Марганецькій територіальній громаді 

обліковуються 1310 фізичних осіб – підприємців та 551 юридичних осіб. 

Переважно, це малий та середній бізнес – які є основою на якій тримається 

економіка, особливо під час війни, оскільки підприємці продовжують 

забезпечувати робочі місця та сплачувати податки, наповнюючи різні рівні 

бюджетів. Підприємства та підприємці працюють над насиченням споживчого 

ринку товарами народного споживання в широкому асортименті і обсязі, що 

забезпечує рівень споживання, достатній для підтримання здоров’я та 

життєдіяльності населення громади, тому розвиток та підтримка малого та 

середнього бізнесу є важливим чинником економічного зростання, зайнятості 

населення, створення робочих місць. 

Упродовж 2024 року велась постійна  робота з суб’єктами 

господарювання (роботодавцями) щодо офіційного оформлення найманих 

працівників. Офіційне працевлаштування гарантує забезпечення прав і гарантій 

як роботодавців, так і найманих працівників. Проводилась консультативно - 

інформаційна робота для суб’єктів підприємницької діяльності щодо 

оформлення документів на відкриття підприємницької діяльності, в тому числі 

торгівельних точок, виїзної торгівлі, об’єктів побутового обслуговування та 

інших об’єктів господарювання. Надано 35 усних консультацій щодо 
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проблемних питань, які виникають у процесі ведення господарської діяльності, 

28 особам надано роз’яснення з питань захисту прав споживачів. 

Протягом 2024 року здійснено 44 перевірки місць осередків стихійної 

торгівлі за участю представників відділу поліції №1 Нікопольського РУП 

ГУНП. 

 На сайті Марганецької міської ради розміщено інформацію щодо діючих 

ґрантових міжнародних та державних програм для бізнесу, що дає позитивні 

результати.   

З метою створення максимально зручних і доступних умов для отримання 

адміністративних послуг громадянами і суб’єктами господарювання на 

території Марганецької територіальної громади функціонує Центр надання 

адміністративних послуг (ЦНАП), в якому населення громади може отримати 

широкий спектр адміністративних послуг та кваліфікованих консультацій. 

Протягом 2024 року через Центр надання адміністративних послуг 

надано 4236 послуг. З початку року надано 5000 консультацій з питань надання 

адміністративних послуг. 

Протягом звітного періоду сектором реєстрації та обліку громадян відділу 

ЦНАП надано 10788 адміністративних послуг. 

Відділом державної реєстрації Марганецької міської ради надано 650 

адміністративних послуг з реєстрації фізичних та юридичних осіб – 

підприємців, 1607 реєстраційних справ нерухомого майна. 

Для зручності мешканців громади відновлена послуга з питань 

оформлення паспортів. 

19.09.2024 року міським головою та начальником Головного сервісного 

центру МВС в Дніпропетровській області було підписано узгоджене рішення 

щодо організації співробітництва з питань сервісних послуг (заміна старого 

зразка водійських прав, отримання номерних знаків на авто).  

Запроваджено електронний документообіг з наповнення реєстру 

громадян, які потребують соціального захисту (для призначення соціальних 

виплат без участі людини). 

У поточному році запроваджено наступні адміністративні послуги: 

сервісні послуги; комплексні послуги «Я - Ветеран», «Є - МАЛЯТКО»; 

державну реєстрацію народження фізичної особи, шлюбу, смерті; актуалізація 

даних в єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов’язаних та 

резервістів; надання статусу дитини, що постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів. 

 

7. ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ 

 

Відділом екології та землекористування виконкому проводиться 

претензійна робота у відношенні боржників по орендній платі за землю та 

плати за користування місцем розташування тимчасових споруд, які 

використовують  земельні ділянки без правовстановлюючих документів. 
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Протягом поточного року укладено 31 договір оренди земельних ділянок, 

38 типових договорів користування місцем розташування тимчасових споруд. 

Опрацьовано та надано відповіді щодо звернень фізичних та юридичних осіб у 

кількості 263. 

Протягом звітного періоду підготовлено 179 проєктів рішень для 

затвердження на засіданнях міської ради. 

Постійно здійснюється контроль за надходженням орендної плати та плати 

за користування місцем розташування тимчасових споруд. 

 

8. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО 

ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

Протягом 2024 року виконані наступні заходи «Міської екологічної 

програми м. Марганця на період 2021-2025 роки»: 

          КП «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства»- 

виконані наступні заходи: ремонти електродвигунів насосних агрегатів,  

електрообладнання та заміна насосів. 

Для благоустрою громади отримано спеціальні автотранспортні засоби та 

обладнання для ремонту каналізаційних мереж. 

Ліквідовано 4 стихійних сміттєзвалища. 

Проведено ліквідацію буреломних, вітровальних, сніговальних дерев, 

проведено обрізку дерев. 

Проведено заходи з озеленення міста: висаджено  дерева (клен 

гостролистий і  павлонії) та кущі (пікаранта і буддлея); створено газони та 

квітники на території меморіалу «Вічний вогонь», арт-об’єктів по вул. 

Лермонтова, вул. Єдності, Привокзальної площі , парку по  вул. Бульварна.   

Підприємством АТ «Марганецький ГЗК» проведено благоустрій та 

озеленення парку, стадіону, газонів, території санаторія-профілакторія, 

здійснено агротехнічний догляд за зеленими насадженнями.  

Проведені екологічні навчання серед учнів в еколого - натуралістичному 

центрі та в навчальних закладах громади. 

 

9. ТРАНСПОРТ ТА ЗВ’ЯЗОК 

 
Транспортна галузь формує передумови для стабільної роботи 

господарського комплексу і забезпечує життєдіяльність суспільства у виробничій і 

соціальній сферах. Транспортна інфраструктура складається з доріг та вулиць 

міста (зі складовими), з дороги загального користування, що знаходиться у 

віданні Служби автомобільних доріг України у Дніпропетровській області, 

шляхопроводу, мостів через річку Кам’янка та Томаківка, зупинок 

громадського транспорту, а також на території міста розташована автобусна 

станція та функціонує залізничний вокзал, що належить до сфери управління 

регіональної філії «Придніпровська залізниця» АТ «Укрзалізниця».  
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Протягом 2024 року перевезення автомобільним транспортом загального 

користування на території громади забезпечувалось приватними перевізниками. 

На території громади послуги інтернету надають декілька провайдерів. 

Всі населення пункти громади  мають доступ до інтернету.  

 

10. НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ ТА  

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

  

 З метою виконання заходів «Міської цільової соціальної програми 

розвитку цивільного захисту та забезпечення пожежної й техногенної безпеки в 

місті Марганець на 2021-2025 роки» протягом 2024 року проведено 22 

засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій, на яких розглянуті такі основні  питання: про 

затвердження Плану основних заходів Марганецької міської ради щодо 

підготовки та пропуску льодоходу, повені та паводків у 2024 році;  про заходи 

щодо запобігання та протидії масовим пожежам у природних екосистемах міста 

Марганця в пожежонебезпечний період 2024 року; про затвердження Паспорта 

ризику виникнення надзвичайних ситуацій на 2024 рік, затвердження 

Комплексного плану заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру і пожежної безпеки в осінньо-

зимовий період 2024/2025 року; про проведення додаткових заходів з імунізації 

населення проти кашлюка, дифтерії та правця по Марганецькій міській 

територіальній громаді; про стан джерел протипожежного водопостачання; про 

затвердження Комплексного плану заходів з готовності реагування на 

захворюваність на грип та ГРВІ, під час епідемічного сезону в Марганецькій 

міській територіальній громаді; про облаштування додаткового пункту 

незламності на території Марганецької міської територіальної громади та з 

інших питань. 

 

11. РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ 

 

Протягом 2024 року проводилися наради, робочі зустрічі за участю 

міського голови, міської ради та її виконавчих органів. Заходи 

супроводжувалися розміщенням інформації на офіційному веб-порталі, у 

соціальних мережах. Так, протягом 2024 року розміщено на офіційному 

інтернет-порталі 475 публікацій, у засобах масової інформації: Facebook – 998, 

Telegram – 1129,  You Tube – 64 відеосюжетів з висвітленням діяльності органів 

місцевого самоврядування. В соціальній мережі створено особистий блог 

міського голови, де розміщено близько 573 публікації.  

 

                          12. ПІДВИЩЕННЯ ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ  

                                    МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ  

 

Відповідно до статті 15 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
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Україні» Марганецька міська територіальна громада є членом Всеукраїнської 

асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України», а також  

здійснює співробітництво з Дніпропетровським регіональним відділенням 

Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст 

України». 

Відповідно до Закону України «Про асоціації органів місцевого 

самоврядування»  асоціації органів місцевого самоврядування та їх добровільні 

об'єднання (далі - Асоціації) - добровільні неприбуткові об'єднання, створені 

органами місцевого самоврядування з метою більш ефективного здійснення 

своїх повноважень, узгодження дій органів місцевого самоврядування щодо 

захисту прав та інтересів територіальних громад, сприяння місцевому та 

регіональному розвитку. 

Асоціації взаємодіють з державними органами при розробленні та 

здійсненні державної політики у сфері місцевого і регіонального розвитку з 

метою узгодження загальнодержавних, регіональних та місцевих інтересів. 

Асоціації постійно організовують вебінари для посадових осіб ОМС з 

метою інформування про зміни у законодавстві, надання методологічної 

допомоги у різних сферах управління.  

 

 

 

 

 

 

Начальник управління фінансів, 

економіки та регуляторної політики                          Анжеліка СТЕЛЬМАШУК 

 

 

Керуючий справами виконкому                                                Тетяна ВЕЛИЧКО           

 

 


